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Gens du pays, venez à Saint-Félix le 23 juin!

[bookmark: _GoBack]Saint-Félix-de-Valois, le 11 juin 2025 – C’est une programmation de musique québécoise pour célébrer la Fête nationale à Saint-Félix-de-Valois le lundi 23 juin prochain au parc Pierre-Dalcourt. Sous la thématique « Gens du pays », la journée débute à 15 h avec animations et activités familiales pour se clôturer dans l’apothéose des feux d’artifice et de la prestation des Québécoises! 

« Gens du pays, c’est votre tour de vous laisser chanter d’amour! Venez célébrer en grand en musique trad avec Mythes et Légendes et en chansons québécoises avec Les Québécoises le 23 juin prochain au parc Pierre-Dalcourt, mentionne Audrey Boisjoly, mairesse de Saint-Félix-de-Valois. Deux blocs musicaux, de l’animation, des jeux, de la danse, des kiosques alimentaires, un feu de joie et les plus beaux feux d’artifice de la région vous attendent pour célébrer votre culture! »

Hommage à une chanson qui nous unit
L’année 2025 marque un moment unique dans notre histoire collective. Pour la première fois, et chaque année par la suite, la fête nationale commémorera un événement nouveau. Cette année, la fête nationale sera l’occasion de célébrer le 50e anniversaire de la première interprétation publique de la chanson emblématique Gens du pays, composée par Gilles Vigneault en collaboration avec feu Gaston Rochon. Cette chanson d’amour destinée aux Québécoises et Québécois a su traverser les générations, stimuler les rassemblements et réchauffer les cœurs. Elle sera mise à l’honneur tout au long des célébrations de cette année.

La Municipalité est fière de pouvoir compter sur le soutien du Gouvernement du Québec, du Mouvement national des Québécois et sur la Société nationale des Québécoises et Québécois de Lanaudière pour la présentation des festivités. Horaire de la soirée
15h00		Ouverture du site / Zone de jeux Benny&Co & kiosque alimentaire
18h15	Danse de la FADOQ
19h15	Musique (DJ)
19h45	Hommage au drapeau et mot de bienvenue
20h00	Spectacle musical – Mythes et Légendes
21h30	Discours patriotique par Marco Geoffroy
21h35	Feux d'artifice
21h35	Feu de joie
21h45	Spectacle musical – Les Québécoises


Zone de jeux pour la famille
La grande nouveauté cette année sera la zone de jeux Benny&Co grâce au nouveau partenariat avec le restaurant Benny&Co de Saint-Félix-de-Valois. Animation, mascotte, roue de fortune, jeux d’adresse et jeux gonflables attendent les familles et enfants pour s’amuser!

Fête nationale
23 juin 2025
Parc Pierre-Dalcourt

https://st-felix-de-valois.com/loisirs-culture-et-vie-communautaire/evenements/fete-nationale/

Biographies

Les Québécoises
Les Québécoises, un spectacle unique qui réunit huit musiciennes et chanteuses de grand talent, issues du groupe renommé Lipstick Rodeo, qui parcourt l’Amérique depuis des années avec les plus grands succès du Country Rock. Une fois par année, elles reviennent à la maison pour célébrer leurs racines québécoises dans un moment festif, vibrant et 100 % féminin.

Dans ce spectacle exclusif, elles troquent les bottes texanes pour des chansons bien de chez nous, rendant hommage aux icônes de la musique québécoise dans une ambiance survoltée. Préparez-vous à entendre les plus grands succès populaires d’ici, revisités avec une touche country-rock énergique et passionnée. Guitares puissantes, violons fougueux, harmonies vocales riches : Les Québécoises livrent une performance rassembleuse, émotive et ancrée dans notre culture. Elles incarnent le Québec d’aujourd’hui : fort, créatif et féminin. Un rendez-vous à ne pas manquer, où fierté, souvenirs et plaisir sont au cœur de la fête.

Mythes et Légendes
Fondé en 1997 à Joliette, le groupe Mythes et Légendes est un groupe de musique folklorique québécois. Il s'inspire des soirées d'autrefois et vise à partager un moment festif et joyeux avec son public. Le groupe puise son inspiration dans les soirées et les fêtes traditionnelles du passé, tout en les modernisant. L’objectif est de créer un environnement festif et de partager leur joie de vivre!

Le groupe a plusieurs albums à son actif, notamment : Il y avait une fois (2002), Cé ben d'agrément (2005), Pis une tournée pour tout le monde (2009), Laisse-moi donc chanter (2014), Sans l'ombre d'un doute (2019) et un 6e album est en préparation pour novembre 2025.

Marco Geoffroy
[bookmark: _Hlk194944555]Né à Saint-Jean-de-Matha, lauréat en 2012 du Prix Alphonse-Piché de l’UQTR. Marco Geoffroy a été publié chez Bouc Productions ainsi qu’aux Écrits de Forges. Ses derniers recueils sont Ne tirez pas sur le pianiste (2019), Pièces à convictions (2023) et Didascalies sonores (2025). À travers les années, il a aussi collaboré à plusieurs revues littéraires comme Exit, Le Sabord, Moebius, les Écrits, Possibles, Femmes de Paroles et La Page Blanche. Depuis 2016, chaque année, il rédige et performe le discours de la fête nationale de Saint-Jean-de-Matha.
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