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Communiqué de presse
Pour diffusion immédiate

Un 6e Bal couronné de succès pour la 
Fondation du Musée d’art de Joliette

Joliette, le 4 juin 2025 – Le 24 mai dernier, la Fondation du Musée d’art de Joliette (FMAJ) a tenu avec éclat la 6e édition de son bal annuel, rassemblant plus de 300 invité·e·s issu·e·s du milieu des affaires et de la culture de Lanaudière et d’ailleurs. Le temps d’une soirée inoubliable, le Musée s’est transformé en un espace unique où les invité·e·s ont été plongé·e·s dans une faune réinventée, à mi-chemin entre nature et art.

L’événement a connu un succès retentissant, tant sur le plan artistique que philanthropique.

« Je suis très heureux d’annoncer que les profits nets de la soirée s’élèvent à 340 000 $, a déclaré Yvan Guibault, président du conseil d’administration de la FMAJ. Ce résultat remarquable est le fruit de la générosité exceptionnelle de notre communauté, de la participation enthousiaste à notre encan-bénéfice et de l’appui indéfectible de nos commanditaires et donateurs. Grâce à ces fonds — bonifiés par des programmes d’appariement gouvernementaux — la Fondation pourra investir des sommes importantes dans son fonds de dotation, contribuant ainsi à assurer la pérennité du Musée. »

« Chaque édition du Bal est une preuve vivante de la force de notre communauté. Grâce à votre générosité, nous posons des gestes concrets pour soutenir l’accessibilité à l’art et assurer la vitalité du Musée pour les générations futures, a affirmé Odile Brunelle Beauchemin, directrice de la Fondation du Musée d’art de Joliette. Voir autant de gens réunis autour de notre mission dans un esprit de fête et d’engagement me touche profondément. »

Le comité organisateur du Bal du MAJ tient à remercier chaleureusement toutes les personnes qui ont contribué à faire de cette soirée un moment aussi festif qu’inspirant.

Un merci tout spécial à nos coprésidentes d’honneur, Sonia Mercier, directrice générale de La Turquoise, et Bouthaina Méchichi, directrice principale de Promutuel Assurance, pour leur présence engagée et leur soutien précieux.

Nos sincères remerciements également aux membres des conseils d’administration du MAJ et de la FMAJ, au comité d’honneur, à nos fidèles commanditaires et partenaires.

Nous tenons également à souligner la contribution remarquable du chef Elliot Beaudoin, du restaurant Légende, pour son repas gastronomique d’exception, ainsi que l’énergie et le charme apportés à la soirée par nos animateurs, la comédienne Salomé Corbo et l’humoriste Lelouis Courchesne.
Enfin, rien de tout cela n’aurait été possible sans l’engagement remarquable de notre équipe et de nos bénévoles, que nous remercions du fond du cœur.

À vos agendas : le Bal du MAJ sera de retour le 23 mai 2026 pour une 7e édition très spéciale, qui soulignera le 50e anniversaire de l’inauguration du Musée d’art de Joliette. Une soirée d’exception à ne pas manquer. On a déjà hâte de vous y retrouver pour célébrer ensemble ces noces d’or!

À propos de la Fondation du Musée d’art de Joliette

La Fondation du Musée d’art de Joliette (FMAJ) a pour mission d’accélérer le développement du Musée d’art de Joliette, par la sollicitation, l’administration et la redistribution des fonds recueillis selon les besoins du Musée. 

En plus d’orchestrer la campagne annuelle de financement, la FMAJ organise plusieurs événements-bénéfice chaque année, dont le Bal du MAJ. La FMAJ possède différents fonds de dotation qui visent à pérenniser le développement de l’institution. Le capital de ces fonds est protégé en tout temps et les revenus qu’ils génèrent sont versés au Musée pour l’aider à accomplir sa mission. 

Pour en savoir plus : fondationdumaj.com

LIEN POUR TÉLÉCHARGER LES PHOTOS : https://bit.ly/BalDuMAJ2025
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Renseignements
Rosalie Généreux, responsable des communications et du marketing
Musée d’art de Joliette | communication@museejoliette.org | 450-756-0311, poste 233
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