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Communiqué
Pour diffusion immédiate

[bookmark: _Hlk167126397]
Le Centre d’art Diane-Dufresne présente
Marc-Aurèle Fortin à l’honneur cet été à Repentigny 


Repentigny, le 9 juin 2025 – Le Centre d’art Diane-Dufresne propose une exposition d’envergure alliant œuvres patrimoniales et créations contemporaines : Identités paysagères. Présentée en exclusivité dans la région, cette exposition met en dialogue les gravures du grand maître de l’art québécois Marc-Aurèle Fortin avec les regards engagés de quatre artistes contemporains : Isabelle Hayeur, Jimmy Perron, Carine Khalifé et François Lauzier. 

« C’est une fierté pour la Ville de faire rayonner l’art local tout en créant un espace de réflexion accessible et ancré dans notre réalité. En réunissant les œuvres de Marc-Aurèle Fortin et celles d’artistes d’ici, on célèbre notre territoire, notre culture et notre créativité », souligne Nicolas Dufour, maire de Repentigny.

Événement culturel de l’été 
[bookmark: _Hlk182320854]Identités paysagères réunit plus de 50 œuvres originales dans une variété de médiums, d’approches artistiques et de réflexions sur l’espace, l’environnement urbain et les enjeux actuels en lien avec la thématique du paysage. Grâce à la précieuse collaboration de la Fondation Marc-Aurèle Fortin pour les Arts, une douzaine de gravures de l’artiste sont présentées, ainsi que 6 chefs-d’œuvre lanaudois prêtés exceptionnellement par le Musée d’art de Joliette. L’exposition prend une dimension unique, au croisement de l’histoire, de la mémoire collective et de la création d’aujourd’hui. 

Isabelle Hayeur (photographie et vidéo d’art), Jimmy Perron (peinture), Carine Khalifé (dessin et peinture animés) et François Lauzier (sculpture sur bois) conjuguent leur créativité dans un but commun, celui de dépeindre une vision personnelle et engagée de la notion de territoire.  Leurs œuvres, en dialogue avec celles de Marc-Aurèle Fortin, expriment leur point de vue sur la transformation des espaces naturels, ruraux et urbains. 


Une programmation estivale à découvrir 
En complément de l’exposition, le Centre d’art propose une programmation inclusive et conviviale pour tous les publics : visites commentées, conférences, apéros créatifs, ateliers et activités familiales.

Activités à ne pas manquer : 
· 19 juin : Conférence L’art paysager de Marc-Aurèle Fortin, par Sarah Mainguy
· 10 juillet : Apéro créatif avec l’artiste Isabelle Hayeur 
· 7 août : Apéro créatif avec l’artiste François Lauzier 
· 27 septembre : Apéro créatif avec l’artiste Jimmy Perron 

Dès le 26 juin : visite guidée de l’exposition, tous les jeudis à 14 h 

Pour plus d’informations sur les événements et les activités complémentaires, le public est invité à consulter le site Web au espaceculturel.repentigny.ca.

Afin de réserver une sortie culturelle en groupe, il faut écrire à l’adresse suivante : cadd@repentigny.ca.

À propos du Centre d’art Diane-Dufresne
Avec son architecture contemporaine et sa programmation audacieuse, le Centre d’art Diane-Dufresne est un centre de diffusion en arts visuels et en métiers d’art unique dans la région de Lanaudière. Il propose, aux visiteurs et aux excursionnistes, de découvrir des expositions à travers des ateliers d’interprétation et des rencontres d’artistes offrant une incursion au cœur même du processus artistique.

[bookmark: _Hlk179964599]Tarifs :	GRATUIT pour résidents de Repentigny/membres du CADD/moins de 18 ans
10,00 $ pour les non-résidents
Réservez vos billets en ligne au espaceculturel.repentigny.ca

Coordonnées : 	Centre d’art Diane-Dufresne
 	11, allée de la Création, Repentigny (Québec) J6A 0C2
450 470-3010
espaceculturel.repentigny.ca/fr/centre-art-diane-dufresne
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Lien photo : https://drive.google.com/drive/folders/1JHx4roxsFPRaqlIpDPEgQ-V28jjyeUEI?usp=drive_link



Informations complémentaires 

À propos de Marc-Aurèle Fortin 
Reconnu comme un pionnier de la modernité picturale au Québec, Marc-Aurèle Fortin est un incontournable de l’histoire de l’art de la Belle Province. En parcourant plusieurs régions du Québec, il a cherché à capter dans un style singulier ce qui fait l’âme des paysages de sa nation. Artiste prolifique cherchant toujours à se renouveler et à expérimenter des techniques différentes, il réalisera plus de 5 000 études, dessins, tableaux et autres œuvres sur une période de 50 ans.

À propos d’Isabelle Hayeur
Isabelle Hayeur est une artiste de l’image connue pour ses photographies et ses vidéos d’art. Sa démarche s’inscrit dans la perspective d’une critique environnementale, urbanistique et sociale. Elle s’intéresse aux sentiments d’aliénation, de déracinement et de désenchantement. Son approche est directement liée au spectacle de l’urbanisation et se nourrit des discours portant sur la question environnementale, comme les problématiques d’aménagement du territoire.

À propos de Jimmy Perron
Jimmy Perron est un artiste multidisciplinaire originaire de la région de Charlevoix dont les œuvres rendent, avec sensibilité et subtilité, la nature et les habitudes de vie des gens. Il puise à même les racines identitaires de son territoire insulaire afin de proposer un nouveau regard sur son histoire, sa culture, son patrimoine de même que l’esthétisme de son paysage. Sa démarche créatrice est instinctive et se matérialise en traduisant le sentiment humain face à la grandeur et à la force de la nature. 

À propos de Carine Khalifé
Carine Khalifé s'adonne à la peinture, au dessin, à l'animation, et parfois, elle combine toutes ces activités simultanément. Ses premiers instincts artistiques l’ont orientée vers un expressionnisme figuratif, qui demeure l'un des piliers essentiels de ses créations. L’art du portrait constitue le cœur de sa recherche sur la représentation d'une intériorité troublante, incitant l'humanité à réfléchir sur ses propres vulnérabilités physiques et psychologiques.

À propos de François Lauzier
Artiste en métiers d’art contemporain, François Lauzier crée des œuvres complexes où les sujets sont immergés dans des environnements abstraits, mêlant formes végétales, minérales et animales. Son art, profondément inspiré par la nature, lui permet de participer à la folie créative du vivant tout en rendant hommage à sa diversité et à sa beauté.
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